

哀兵赴虎山 吉凶难预料

山东男篮今战吉林队

本报讯(见习记者 刘伟)联赛过半,山东男篮7胜9负,同青岛和浙江稠州银行并列积分榜第9。窝囊地输给浙江后,赛程安排容不得山东队做过多总结,主场留下的伤痕还未抚平,他们又不得不面对艰苦的客场之旅。今晚,对上吉林东北虎,比赛之艰难不言而喻。上一场比赛,更换了外援的吉林队主场狂胜青岛,结束了漫长的七连败。面对触底反弹的对手,山东男篮吉凶难料。

回到奥体,借主场之利,本是提升战绩的大好时机,但计划不如变化大,主场气

氛冰冷异常,加上队员状态不佳,谁料竟是两战皆墨,输了个灰头土脸。“真不想回济南,在那里感觉跟客场差不多。”早在东营比赛期间,球员就开始了抱怨。在奥体输给浙江稠州银行后,山东男篮不仅主场不败的金身不保,队员士气再遭打击,眼瞅竞争对手“骑着脖子”追上自己,队内有人叹息:丢人啊!

相比山东队错失良机,一声叹息,吉林队这边开始“穷则思变”,并初显转机。七连败之后,吉林队裁掉了表现不佳的戴维·杨,火线签下蒂姆·皮克特。皮克特上赛季曾在陕西男篮短暂

效力,身高1米93,体重95公斤。更换外援的吉林队面貌有所改观,主场打出了自己的气势,成功触底反弹,狂胜青岛30多分,全场比赛皮克特一人拿下了23分。面对吉林外援凶猛的火力,艾伦和怀特如果不能同时发威,山东男篮的季后赛目标将更为飘渺。

双方第一次交战,山东男篮在奥体大比分领先的情况下,末节险些被对手追平,上演了一出“虎口脱险”。此番再向虎山,能否全身而退,吉凶实难预料。



▲华盛顿奇才队19日再次遭遇客场“滑铁卢”的尴尬,以87:100不敌密尔沃基雄鹿队,迎来了本赛季开赛以来的客场20连败。图为易建联在比赛中投篮。

农心杯 孔杰告负

本报讯(记者 许恺玲) 20日,第12届农心杯三国围棋擂台赛第13局在上海市韩国文化院开战,中国队主将孔杰执黑中盘负于韩国队副将崔哲瀚,这场失利不仅让崔哲瀚获得四连胜,更直接把韩国队送上了冠军领奖台。

比赛由孔杰执黑先行,双方开局后均摆出中国流布局,一副互不服气的架势。在互围模样的形势下,黑方先行的优势还是不小的。当棋局进行还未至90手时,却已经有了即将收官终局的感觉,而黑方实地不差,且棋形更厚,是孔杰有望的局面。

不过棋盘之上就是一方小小的战场,没到最后还不能轻言胜负。本以为棋局将要平稳进入终局阶段的时候,棋盘上却风云突变,黑93打吃成为了引发巨变的一手。在此白棋已经没有了任何退让的路,只能94反打,双方顿时形成了一个惊心动魄的大转换——白方将左上角全部弃掉,而把黑棋上边17子吃掉。

之后崔哲瀚越战越勇,尽管孔杰是奋力一搏,但无奈白方周围已经如铜墙铁壁一般。孔杰用尽浑身解数,还是无能为力,最终,弈至176手孔杰投子认输。

而韩国队的主将李昌镐甚至都还没有出场比赛,韩国队就凭借崔哲瀚的一波四连胜,提前赢得了第12届农心杯的冠军。这也是韩国第十次夺得该项赛事的冠军。也是韩国队第二次在主将李昌镐未出场情况下就夺得冠军。

尽管2010年,孔杰获得两个世界冠军,古力斩获三星杯冠军,但这些成绩不足以让中国围棋沾沾自喜。更何况,这些比赛只是个人成绩的胜负,而在亚运会、农心杯这样的团体作战中,中国队的将士们因是胜少负多,而且都输给一些韩国非天字级的选手,让人汗颜。

高洪波 禁赛一场

新华社北京1月20日体育专电(记者 公兵)亚洲足联官方网站19日消息,日前在亚洲杯上被裁判出示红牌的中国男主帅高洪波将被禁赛一场,这意味着他将无缘执教今年的巴西世界杯预选赛首战。

在当日的新闻通气会上,亚足联赛事总监铃木德昭宣布了上述决定。他说:“高洪波将会在中国队下一场官方比赛中被禁赛。”他所指的“官方比赛”是国际足联或亚足联组织的正式比赛,而中国队的下一场官方比赛将是今年6月29日的巴西世界杯亚洲区预选赛。

在17日的亚洲杯小组赛第三场与乌兹别克斯坦队的比赛中,高洪波对裁判判罚表示了不满,从而招致一张红牌。高洪波没有出现在赛后新闻发布会上,据铃木德昭介绍,这不是高洪波的决定,而是赛事组委会的决定,他们认为以高洪波当时的状态不适合面对媒体,“没有主教练被出示红牌之后就不能出席发布会的规定,但有时我们需要控制一下(主教练的言行)”。



汪强对抗获认可

本报记者 李志刚

20日下午,鲁能泰山在伊万的带领下进行了分组对抗练习,新加盟的内援汪强出现在训练场上,他的表现得到了球队上下初步认可。“看得出,汪强是一位具有实力的球员,他的加盟对我们来说绝对是件好事。”伊万这样评价汪强。

在这堂训练课上,韩鹏、安塔尔、莱昂、崔鹏等人均表现出良好的竞技状态,其中安塔尔的一记头球破门,让在一旁进行恢复性训练的泰山队队长刘金东都大声叫好。伊万在旁边指挥时延续了近日比较严厉的风格,他要求参加对抗的球员“一定要加强跑动,尤其是丢球

之后,必须就地展开反抢”。李微在一次丢球后稍微想偷偷懒,马上遭到伊万的大声呵斥。

泰山队的三名国脚之中,邓卓翔已经于19日下午返回武汉家中休息,周海滨和汪强则坚持留队训练,他们被分在了不同的小组之中。在对抗练习时,汪强由于跟一些队友还不是很熟悉,在场上显得多少有点沉默,但他的卡位、头球均展示出一定的水平,尤其是转身速度较快这一特点,得到了大家的一致认可。在以往比赛中,鲁能泰山多次吃了“中卫转身回抢速度慢”的亏,汪强的到来,应该

能够让泰山队的后防更加稳固。

“我一直注意观察这名球员,这可以说是他在泰山队的首次正式训练课,我对他还是比较满意的。”伊万还特意表示,“听说汪强这名球员性格比较外向活泼,这是件好事,有助于他更快地融入到队伍中去。”汪强本人则表示“一堂对抗课踢下来,还真觉得有点累”,“从15日开始,我就没怎么训练过。这回从卡塔尔飞到北京,又转机来到海口,身体机能还不是很好。慢慢来吧,我会尽快跟上球队的整体步伐的。”

(海口1月20日电)

外援迟到 伊万心焦

本报海口1月20日讯(记者 李志刚)“请问试训外援什么时候才能过来?”面对这一问题,鲁能泰山主帅伊万显得相当无奈,“我也正为这事着急呢,这个问题需要问一下俱乐部领导,外援的事情都是他们确定的。”

鲁能泰山此次海口集训,一个很重要的任务便是挑选外援,可是现在集训时

间过半,试训外援却依然没能过来。伊万表示“挑选外援的事情,当然是早一点确定更好”,“我不仅要观察、确定外援的人选,还要帮助他们熟悉战术,融入队伍。留给我们的时间真的不多了,在这个问题上,我比所有的人都着急。”

据记者了解,目前鲁能泰山已经把试训外援缩小到

很小的一个范围中,但是这些球员的行程一直没能最终确定,为了保密,泰山队自然不能提前公布他们的详细信息。“谁都想找物美价廉的外援,但这样的好球员确实很难找啊,着急也不能解决问题。”泰山队一位人士表示,“我们不公布外援的信息,还有防止别的球队哄抬价格甚至截杀球员的考虑。”

“人民鲁尼”郑大世颗粒无收 朝鲜队仅积一分惨遭淘汰

本报讯 2011年亚洲杯足球赛D组的较量19日以两伊的携手出线而终结。卫冕冠军伊拉克队在一场生死战中以1:0小胜朝鲜队,以小组第二的身份晋级。此前已经提前稳获D组头名的伊朗队则在使用替补阵容的情况下依然以3:0大胜阿联酋队,成为16强中唯一一支三场小组赛取得全胜的球队。

伊朗队在1/4决赛中将对阵C组第二名、“老冤家”韩国队。以6分列D组第二的伊拉克队则将在下一轮对阵C组第一名澳大利亚队。上届亚洲杯上,伊拉克队曾在小组赛中击败过对手。朝鲜队和阿联酋队同积1分,最终分别列D组末两位出局。“人民

鲁尼”郑大世三场比赛零进球。

值得一提的是,在本届亚洲杯上,伊拉克的绿色队服依然是由中国品牌匹克精心设计打造,不仅表达出他们对和平的强烈渴望,更向公众透露出他们对足球运动的热爱以及顽强不息的精神意志。据了解,匹克是在本届亚洲杯上唯一出现的中国运动品牌。

匹克与伊拉克足球的渊源可以追溯到2007年亚洲杯上。当其他品牌都把目光锁定在日本、澳大利亚、韩国等诸强身上时,匹克却选择了默默无闻的伊拉克队,确实有些意外。而更让人想不到的是伊拉克队竟一路斩下诸多强队,最终夺取了那届亚洲杯的冠军。



▲郑大世在与伊拉克队的比赛中射门。新华社发

